
Viel Leistung
für wenig Geld!

Von Abensberg bis Zorneding - und sicherlich auch in 
Ihrer Nähe. Nehmen Sie in einem unserer rund 330 
angeschlossenen Ortsvereine aktiv am Vereinsleben 
teil. Viele Vorteile und eine herzliche Gemeinschaft 
erwarten Sie.

Alle beschriebenen Leistungen sind in einem                  
jährlichen Mitgliedsbeitrag enthalten.

Für Mitglieder eines Ortsvereins richtet sich dieser 
nach den unterschiedlichen Leistungen der örtlichen 
Vereine und wird auf Anfrage mitgeteilt. Einzelmitglie-
der, die keinem Ortsverein angehören, leisten ihren 
Beitrag direkt an den Verband.

Eigenheimerverband Bayern e.V.
Schleißheimer Straße 205 a, 80809 München

Telefon: 089 / 452 06 90 - 0
info@eigenheimerverband.de
www.eigenheimerverband.de
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Zusätzliche Leistungen
der Ortsvereine

Die unserem Verband angeschlossenen örtlichen 
Vereine können ihren Mitgliedern darüber hinaus 
weitere Leistungen anbieten, wie zum Beispiel:

 Leihgeräte für die Haus- und Gartenarbeit
 Fachliche Beratung
 Fahrten und Feste
 Pflege des Gemeinschaftslebens

Nähere Auskünfte hierüber erhalten Sie von dem 
Ansprechpartner des Ortsvereins. Anschriften erfah-
ren Sie in der Geschäftsstelle des Verbandes oder 
unter www.eigenheimerverband.de. 

Schenken Sie uns Ihr Vertrauen
und werden Sie Mitglied in unserem großen Interes-
senverband für Haus-, Wohnungs- und Grundbesitzer.

Gemeinsam bewegen wir mehr!
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Der starke Partner für Eigenheimer - stärker, wenn Sie dabei sind!
Der Eigenheimerverband Bayern e.V. vertritt die Interessen von etwa 72.000 Haus-, Grund- und Woh-
nungsbesitzern in allen Fragen rund um das Eigenheim.

Eine Mitgliedschaft ist möglich als Einzelmitglied direkt beim Verband oder als Mitglied in einem der 320 
Ortsvereine.  Die Leistungen des Verbandes stehen den Einzelmitgliedern und Vereinsmitgliedern in 
gleicher Weise zu.

Hohe Kompetenz, eine breite Leistungspalette und günstige Beiträge sind die Stärken des Verbandes.

Die gesamte Leistungsübersicht finden Sie online unter www.eigenheimerverband.de.

* Diese Leistungsbeschreibung enthält nur Auszüge aus dem 
bestehenden Haftpflichtversicherungsvertrag. Detaillierte 
Bestimmungen erhalten Sie gerne auf Anfrage. 

In unserem monatlich erscheinenden Magazin
finden Sie Informationen über aktuelle wohnungs-
politsche Themen, Beiträge über die neueste Ge-
setzgebung, Tipps und Ratschläge rund um Garten,
Natur, Haus und Wohnung und vieles mehr.

 

Zeitschrift „Eigenheimer Magazin“

Haus- und Grundstückshaftpflichtversicherung*
Der Versicherungsschutz erstreckt sich auf die ge-
setzliche Haftpflicht als Haus- und Grundbesitzer 
eines im Inland gelegenen Eigenheimes mit bis zu
4 Wohnungen, wenn das Mitglied das Anwesen 
selbst (mit-)bewohnt oder mit bis zu 3 Wohnungen,
wenn das Mitglied das Anwesen nicht selbst (mit-)
bewohnt oder einer Eigentumswohnung.

 

EigenheimerAkademie
 Unbegrenzt kostenlose Seminare für Mitglieder zu 

Vereinsarbeit, rechtlichen, steuerfachlichen und 
vielen weiteren interessanten Themen über unsere 
Webseite www.eigenheimerakademie.de.

Rechtsberatung
 Wir beantworten Ihre Fragen in allen mit dem Haus- 

und Grundbesitz zusammenhängenden Rechts-, 
Steuer- und Versicherungsthemen.

 

Bauherrenhaftpflichtversicherung*
Der Versicherungsschutz erstreckt sich auf die 
gesetzliche Haftpflicht als Bauherr und/oder Bau-
unternehmer von (Um-)Bauarbeiten auf dem 
versicherten Anwesen.

Rechtsschutzversicherung*
 Wir bieten allen Mitgliedern Rechtsschutz bei Streitig-

keiten rund um den Haus- und Grundbesitz im 
Rahmen der bestehenden Versicherungsbedingun-
gen sowie eine telefonische Erstberatung rund um 
die Uhr zu allen Rechtsgebieten über das ARAG 
JuraTel.

Vertretung Ihrer Interessen als Eigenheimbesitzer
Wir vertreten die Interessen von 72.000 
Mitgliedern gegenüber Bund, Ländern und 
Gemeinden.

 

Gartenfachliche Betreuung
 Wir versorgen Sie mit Tipps & Tricks für Ihr Grün 

und bieten Ihnen ein breites Kursangebot für Kinder
sowie Erwachsene an.

EigenheimerVergünstigungen
Nutzen Sie unsere Plattform mit exklusiven 
Einkaufsrabatten speziell für unsere Mitglieder.

 

Formular-Service
Es stehen Ihnen Mietverträge nach aktueller Recht-
sprechung, Musterschreiben, z.B. zur Mieterhöhung
und Merkblätter, z.B. „Richtig Heizen und Lüften“, 
auf Anfrage zur Verfügung.

 

Die EigenheimerVersicherung bietet für alle 
relevanten Lebensbereiche leistungsstarke 
Versicherungen zu günstigen Konditionen. 

 

Maßgeschneiderte Zusatzversicherungen

Vereinsinterne Vergünstigungen
Zusätzliche Leistungen der Vereine, wie Leihgeräte 
für die Haus- und Gartenarbeit und Vergünstigungen 
bei Anbietern vor Ort..

 


